

# *İstanbul Erkek Liseliler Derneği* *Aylık Bülteni*

15 Ekim 2009



## Treffpunkt Sarı-Siyah Avlu Kapılarını Tekrar Açtı!



## Genç Mezunlarla Kahvaltı



Yazın bitmesi ile birlikte "Treffpunkt Sarı-Siyah Avlu" kapılarını tekrar açtı. Hep birlikte hoşça vakit geçirmek dileğiyle, tüm İstanbul Erkek Lisesi camiasını "Treffpunkt Sarı-Siyah Avlu"ya bekleriz. Bu yıl menü de bazı değişiklikler var. Sizler için uygulanacak indirimli fiyatları gösteren menüyü aşağıdaki adreste bulacaksınız.

Ayrıca alakart yiyecek ve içeceklerde "Treffpunkt Sarı-Siyah Avlu"da göreceğiniz liste fiyatları üzerinden % 15 indirim uygulanacaktır.

İndirimden yararlanmak için İstanbul Erkek Liseliler Derneği kartını göstermek yeterli, bir kart ile sizinle birlikte toplam 4 kişi aynı indirimden yararlanabilir.

Henüz lisede okuyan kardeşlerimiz de 18 yaşını doldurmuş olmak koşulu ile "Treffpunkt Sarı-Siyah Avlu"ya gidebilir ve İELKART'i göstererek aynı indirimlerden faydalanabilir.

"Treffpunkt Sarı-Siyah Avlu" saat 18:00'a kadar café olarak hizmet verecek ve Pazar günleri kapalı olacaktır.

**Adres:** Treffpunkt Sarı-Siyah Avlu Yeni Çarşı Caddesi No:32 Galatasaray / Beyoğlu

**Telefon:** 0212-244 97 25

<http://tinyurl.com/ybmyxve>

2005-2006-2007-2008-2009 yılı mezunları ile 25 Ekim 2009 Cumartesi günü saat 11:00'da İstanbul Lisesi Celal Ferdi Gökçay Salonu'nda kahvaltı edeceğiz.

Lise son sınıftaki arkadaşlarımız ve dileyen tüm Sarı-Siyahlılar da davetlimizdir.

**İkram:** Talaş Böreği-Ayran

<http://www.ielder.org.tr/>

## Aidat Ödemeleri

Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 2009 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle iletişime geçin, size yardımcı olalım.

Aidatlarınızı;

İş Bankası Cağaloğlu (1095)-420903

İş Bankası Balmumcu (1135)-143600

Garanti Bankası Galata (67)-1299446

Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz.

## **Siz de Bir Sarı–Siyahlı Kardeşimize Burs Vermek İster Misiniz?**

Okulumuzda öğrenim gören ve maddi durumu iyi olmayan öğrencilerimize 2002–2003 Eğitim–Öğretim Dönemi’nde “Eğitim Bursu” kampanyası başlattık. Okul idarecileri ve bir komisyon ile tespit edilen bu öğrencilerimize imzaları karşılığı her birine ayda 90,00 TL ödemekteyiz.

2009–2010 Eğitim Öğretim Dönemi’nde bu kampanyayı genişletmek ve ihtiyacı olan daha fazla öğrenciye ulaşabilmek arzusundayız. Derneğimiz bunun için bir komisyon kuracak ve okulda duyurusu yapılarak öğrencilerin derneğimize yönlendirilmesi yapılacak. Başvuran öğrencilerin maddi durumları ve ders başarıları araştırılarak burs almaları sağlanacak.

Bu proje ancak sizin değerli katkılarınızla hayata geçirilebilecektir. Her ay düzenli olarak ya da tek seferlik yatıracağınız “Eğitim Bursu Şartlı Bağış” adıyla açtığımız hesapta toplanacak ve gerek burs olarak gerek öğrencilerin çeşitli eğitim ihtiyaçları için kullanılacaktır.

Sarı–Siyahlı olma ayrıcalığını ve önemini okul sıralarındayken hissedecek öğrencilerimiz siz değerli büyüklerinin yardımı sayesinde daha başarılı bir geleceğe hazırlanacaktır.

Yardımlarınız ve duyarlılığınız için şimdiden teşekkür ediyoruz.

Şartlı bağışlarınız için banka hesap numaramız:

Garanti Bankası Galata Şubesi

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Hesap No: 6298546

## **125. Yıl Özel Gün Damgalı Zarflar**



125. Yıl için gönderdiğimiz pul ve zarflara ek olarak Aşure Günümüz için “Özel Gün Damgalı Zarflar” hazırlattık. Arzu eden Sarı–Siyahlılar bizlerle iletişime geçebilirler.

## **Evlendiler...**



Berker Özkan’99 ve Gözde Tuğrul 10 Ekim 2009 günü hayatlarını birleştirdiler. Genç çiftte bir ömür boyu mutluluklar diliyoruz.

## **Erim Candar ve Cihan Yılmaz’dan Röportaj**



İşadamı Erim Candar’64 ve Mercedes Benz Türk A.Ş’nin makine yüksek mühendislerinden Cihan Yılmaz’03 birlikte Mercedes Magazin’in Sonbahar 2009 sayısına “Güçlü Duruş” başlıklı bir röportaj vermişlerdir. Bu keyifli röportajı aşağıdaki adreste bulabilirsiniz:

[www.ielder.org.tr/Data/File/MMS20093031.pdf](http://www.ielder.org.tr/Data/File/MMS20093031.pdf)

## **Armamızın Yaratıcısı Orhan Omay'ın ('38) Kızı Hülya Omay'dan Teşekkür**



Okulumuzun armasının tasarımcısı Orhan Omay'38 ağabeyimizin kaybını geçen ay üzülen duyurmuştu. Kızı Hülya Omay'dan gelen teşekkür yazısını aşağıda bilginize sunuyoruz:

Melek babam beni elimden tutup İstanbul Erkek Lisesi'ne Aşure Günlerine götürdüğü zamanlar çok küçüktüm, ilkokul sonları gibi... O kalabalıktan, ilgiden ve babamın heyecanlanıp benimle ilgilenmemesinden çok sıkılır gitmek istemezdim. Zaten evde de konu muhakkak İstanbul Erkek Lisesi'ne bir şekilde gelirdi. Her zaman okuldan bir arkadaşın adı geçer, sanki dün ayrılmışlar gibi heyecanla bahsedirdi. Biz geniş bir aile değildik, ben tek çocuktum dolayısıyla tek ilgi odağı olmaya çok alışmışım. Ama melek babamın benden sonra en çok ilgilendiği konu okuluydu. Aradan yıllar geçti, ben de liseyi bitirdim ve babamın mezun olduğu üniversiteye başladım. Artık köklü eğitim kurumlarına bağlı olmanın ne demek olduğunu anlamağa başlamışım. Melek babam bana, herşeyi çok önceden öğretmişti de ben o çocuk aklımla biraz geç anlamışım! Benim melek babam o inanılmaz ileri görüşüyle her kuruluşa ve her kişiye gereken sevgi ve saygıyı ne güzelde vermeyi bilirdi! Yolun sonuna geldiğimiz o korkunç günde benim yanımda melek babamın o çok sevdiği okulu vardı.

Sevgili Levent Deniz'in kişiliğinde o gün okul bizim yanımızdaydı, beraber yaşadık o korkunç günü, birbirimize elimizden geldiğince destek olduk. Benim melek babam giderken de bana çok güzel hediyeler vermişti: Köklü bir okulun varlığını ve hep olmasını istediğim bir erkek kardeşi, Levent Deniz'i.

Sayın Erol Evgin ve eşine, İstanbul Erkek Liseliler Derneği'ne, İstanbul Erkek Liseliler Eğitim Vakfı'na, İstanbul Lisesi'ne, İstanbulspor Kulübü Derneği'ne ve sevgili Levent Deniz'e herşey için çok çok teşekkür ediyor ve saygılar sevgiler yolluyorum.

Hülya Omay

## **Koleksiyon Bahane, Seyahat Şahane**



Kamil Hüsni Terek'72, uzun yıllar yayıncılık yaptı. Altın Kitaplar Yayınevi'nin yönetmenliğini üstlendi, gazetelerde spor ve borsa üzerine yazılar yazdı. Dünya Futbol Tarihçileri ve İstatistikçileri Federasyonu'nun Türkiye şubesini kurdu. İstanbulspor'un yöneticiliğini yaptı. 2004'te çalışma yaşamını noktlayıp, seyahatliğe ağırlık verdi. Hobisi, nümismatik üzerine yoğunlaştı. Tematik kâğıt para koleksiyonu, bugün 70 bin parçaya ulaşıyor.

Kendisiyle 27 Eylül 2009 tarihli Hürriyet gazetesinin Kelebek ekinde yayınlanan röportajı aşağıdaki adreste okuyabilirsiniz:

<http://tinyurl.com/y883wvt>

## İstanbul Lisesi Mezunları Ankara Yemeği



10 Ekim 2009'da Ankara'da yaşayan ve / veya Ankara'daki üniversitelerde okuyan 35 İstanbul Lisesi ODTÜ Vişnelik Tesislerinde keyifli bir akşam yemeğinde buluştular. Bu organizasyonun fotoğraflarına aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz:

<http://tinyurl.com/yjv6stm>

## Prof. Dr. M. Tunaya Kalkan 3G Baz İstasyonları Paneli'nde



Prof. Dr. M. Tunaya Kalkan'67, 17 Ekim 2009 saat 14:00-17:00 arası Yunus Emre Kültür Merkezi'nde Bakırköy Belediyesi'nin düzenlediği 3G Baz İstasyonları Paneli'nde konuşmacı olarak katılacaktır. İlgilenen Sarı-Siyahlıların bilgisine sunulur.

## Koç Üniversitesi'nde CEMS MIM Programı Tanıtım Konferansı

Koç Üniversitesi MBA programına devam eden, tanıtım çalışmaları kapsamında görev alan Aytaç Yeğin'in ('03) ([ayegin@ku.edu.tr](mailto:ayegin@ku.edu.tr)) CEM MIM Programı Tanıtım Konferansı'yla ilgili yazdığı yazı aşağıda bilginize sunulur:

Koç Üniversitesi olarak, işletme okulları ve çok uluslu şirketlerin dünya ölçeğinde stratejik bir ittifakı olan Uluslararası İşletme Okulları Birliği'ne (CEMS) katılımımız resmiyet kazanmış bulunmaktadır. CEMS, 4 kıtadan dünya çapında 28 okul ve 57'den fazla dev şirketi bünyesinde bulunduran dünyanın en önemli eğitim ve kariyer oluşumlarından biridir. 2010-2011 akademik yılından itibaren CEMS MIM olarak bilinen Uluslararası Yönetim Yüksek Lisans Programı'na öğrenci alımlarına başlayacağımızı bildirmekten mutluluk duymaktayız.

Programa başvurabilmek için istenen önemli koşullar bulunmaktadır. Bunların başında adayın iki yabancı dili çok iyi biliyor ve kullanıyor olması yer almaktadır. Ayrıca programa katılacak öğrencilerin farklı kültürlere kolay adapte olması, önyargılı olmamaları da aranan diğer koşullardır. Bu koşullar ve programın hedefleri göz önüne alındığında, her zaman en iyisini arzulayan İstanbul Lisesi mezunlarının CEMS MIM'e yoğun ilgi göstereceğini düşünmekteyiz. İlgilenen konuklarımızı, Ekim ayı içerisinde gerçekleştirilecek tanıtım konferansında ağırlamaktan mutluluk duyacağız.

**Tarih ve Saat:** 22 Ekim 2009-16:45

**Yer:** Koç Üniversitesi Sarıyer Kampüsü, CAS Z48

**Ulaşım:** 15:00-Taksim AKM  
15:15-Beşiktaş Nobel Pharma önünden ücretsiz servisler kalkacaktır.

<http://www.ku.edu.tr/newstr.php?cid=4083>

<http://www.cems.org/general/index.php>

## İstanbulspor Kulübü Derneği Yararına Erol Evgin Konseri



Amatör sporlarda faaliyet gösteren ve bu yıl İstanbul 1. Amatör Küme'de şampiyonluğa oynayan İstanbulspor Kulübü Derneği yararına bir konser düzenlenmektedir. Erol Evgin'in ('65) sahne alacağı konser için davetiye bedeli 200 TL'dir. Konser ile ilgili

İstanbulspor'un duyurusunu ve İstanbulspor'un banka hesap numarasının da yer aldığı Başkan Saffet Molvalı'nın ('65) yazısını aşağıdaki adreslerde bulacaksınız:

<http://www.ielder.org.tr/Data/File/IstAfis.pdf>

<http://www.ielder.org.tr/Data/File/SM.pdf>

## İstanbulspor'da Bu Ay



Bu yıl Türkiye 2. Futbol Ligi 2. Kademe'de mücadele eden İstanbulspor, 15 Eylül-14 Ekim 2009 tarihleri arasındaki maç sonuçları şu şekildedir:

İstanbulspor-Alanyaspor	1-1
Denizli Belediyespor-İstanbulspor	2-1
İstanbulspor-Eyüpspor	1-1
Sarıyer-İstanbulspor	2-1
İstanbulspor-Akhisar Belediyespor	1-2
Konya Şekerspor-İstanbulspor	3-0

İstanbulspor halihazırda grubunda 6 puanla sonuncu sıradadır. İstanbulspor'u daha üst sıralarda görmek arzusundayız.

<http://www.istanbulspor.com.tr/>

## İELEV 125. Yıl Özel İlköğretim Okulu'nda Eğitim Öğretime Başlandı



15 Şubat 2009 tarihinde temeli atılan İELEV 125. Yıl Özel İlköğretim Okulu'nda, 28 Eylül 2009 Pazartesi günü eğitim-öğretime başlandı.

## Acı Haberler

Sefa Tonaroğlu'64 vefat etmiştir. Merhuma Allah'tan rahmet, ailesine ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz.

Yurtkan Köküöz'74 vefat etmiştir. Merhuma Allah'tan rahmet, ailesine ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz.

## Sarı-Siyahlılarla Paylaşmak İstediklerinizi Bize İletin

Bu bültende sizlerin Sarı-Siyahlılarla paylaşmak istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve atanma veya Türkiye'ye dönüş, arkadaşlarınızla yıllar sonra buluşma vb. konularda bize yazabilirsiniz. Yazılarınızı bekliyoruz.

## Bilgi Güncelleme Çalışmaları

Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol edelim.

## Özel Ders Vermek ve Özel Ders Almak İsteyenlerin Dikkatine

Özel ders vermek isteyen lisemiz mezunu üniversite öğrencilerinin derneğimize özel ders başvuruları devam etmektedir. Çocuklarınıza Sarı-Siyahlı kardeşlerinizden aldrabileceğiniz dersler kapsamına **müzik, resim** gibi güzel sanatlar alanları da dahil edilmiştir. Ararsanız sizi üniversiteli bir İstanbul Lisesi mezunuyla buluştururuz.

### İndirimli Satışlar

Bu ay içerisinde;

[www.erteleme.com](http://www.erteleme.com)–**Yeni Nesil Öğretim**

**ARKADAŞ PASTA ve ÇİÇEK**

indirimli mal ve hizmet sunan firmalar listemize eklenmiştir. İletişim bilgilerine, üyelerimize indirimli mal ve hizmet sunan firmaların listesinden (<http://tinyurl.com/cynu5b>) ulaşabilirsiniz.

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen bizi arayın Sarı-Siyahlılara ne şekilde katkıda bulunabileceğinizi konuşalım.

### İstanbul Erkek Liseliler Derneği

**Adres:** Türkocağı Caddesi, No: 4  
Cağaloğlu-İSTANBUL

**Telefon:** +90 212 512 64 62

+90 212 522 59 94

**Faks:** +90 212 527 90 79

**E-posta:** [derneginiz@ielder.org.tr](mailto:derneginiz@ielder.org.tr)